

郑州水产品
没有发现氯霉素
农业部公布 2006 年
全国例行监测结果

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市农产品质量检测流通中心获悉，国家农业部近日公布了2006年全国农产品质量例行监测结果，本市水产品中氯霉素含量在全年抽检中均为零。

据介绍，2006年，农业部分5次定期对北京、上海、郑州等全国8个城市4种水产品的1200个样品进行了氯霉素监测，平均合格率为98.8%，郑州全年5次均未检出氯霉素。

■招领台

一台笔记本电脑

□晚报记者 刘德华
实习记者 张璇

本报讯 25日下午，裴先生乘坐92路公交车时，捡到了一台笔记本电脑，交到了交巡警一大队，由于无法联系到失主，交巡警一大队希望失主能主动跟警方联系。

25日18时40分，在科技市场工作的裴先生和妻子在科技市场乘坐92路公交车回家。当车行至东明路红旗路终点站时，裴先生突然发现在妻子旁边有个包，包里装着一台笔记本电脑。两人本想下车后把电脑交到公交车调度室，但是，由于该线路临时调整，附近没有调度室，无奈之下，他们只好报警求助，将电脑交给了交巡警一大队。

但是，如何找到失主，又让交巡警一大队民警犯了难。原来，笔记本电脑包里没有任何能提供失主信息的东西，就是笔记本电脑里面也没有失主的相关资料。为此，交巡警一大队希望失主看到报道后，尽快到交巡警一大队值班室（联系电话66338111）认领自己的电脑。

线索提供 孟繁勇

两本建设银行存折

□晚报记者 辛晓青
通讯员 孟凡勋

本报讯 昨日，公交二公司41路车长郝海峰捡到两本存折，存折上尚有余额7万多元，由于无失主的具体联系方式，让这位拾金不昧的好车长着了急。

据车长郝海峰介绍，这两本存折是他上午在自己驾驶的车上打扫卫生时发现的，他把存折交到了41路车的调度室，可等了一上午，也没见失主前来认领。这两本存折上盖的是中国建设银行郑州市上街区支行的章，一本存折上显示的名字为刘戈鹤，另一本存折显示的名字为唐浩如。两本存折共有存款余额7万多元。郝海峰希望失主赶紧和郑州市公交二公司联系取回遗失的存折。公司联系电话为：63796356。

郑州拟建应急救助医院

□晚报记者 裴蕾

本报讯 扩大城乡劳动就业，健全社会保障体系，大力促进教育公平，加快医疗卫生事业发展……昨日召开的中国共产党郑州市第九届委员会第二次全体会议，讨论审议了《中共郑州市委关于加快推进和谐郑州建设的实施意见（讨论稿）》，该意见经过

修改后即将出台。

今后，本市将扩大城乡劳动就业。实施积极的就业政策，建立完善“政府援助、社会帮助、转移就业、创业带动”的扩大就业机制，确保城镇登记失业率保持在4.5%以下。

进一步完善城镇职工基本养老保险制度，逐步做实养老保险个人账户，尽快实现市级统筹。逐步扩大基

本养老保险的覆盖范围，重点解决非公有制经济组织、进城务工人员和被征地农民参保问题。逐步建立农村基本养老保险制度。完善城镇职工基本医疗保险制度，加快推进城镇居民基本医疗保险体系建设。

今后，本市将全面落实农村地区义务教育阶段免学杂费、书作费和补助家庭经济困难寄宿生生活费政策，逐

步免除城市义务教育阶段学杂费，解决好城乡困难家庭子女上学难问题，保障农民工子女平等接受义务教育。

同时，2010年实现普及高中教育阶段目标，全市中等职业技术教育在校生达到15万人，高等职业教育招生达到8万人。

本市将加快医疗卫生事业发展，坚持公共医疗卫生的公益性，强化政府责

任，严格监督管理，建设覆盖城乡居民的基本卫生保健制度。同时，建立以社区卫生服务为基础的新型城市卫生服务体系，将符合条件的社区卫生服务机构纳入社会医疗保险定点服务网络。探索建立平价医院、平价病房和应急救助医院。深化医疗卫生体制改革，推进政事分开、管办分开、医药分开、营利性与非营利性分开。

动物也患节日综合征

海狮节后要补充休息，骆驼吃撑拉肚子

□晚报记者 马燕

本报讯 春节期间，郑州动物园、郑州海洋馆中动物们为讨游客欢心，纷纷表演拿手好戏。人们过了7天长假，或忙着调理饮食、睡眠，缓解疲劳，或做好新一年的工作准备。这些小动物和人类一样，不少小可爱患上了节日综合征。这不，记者昨日见到它们无精打采地或蹲坐在地，或躲在窝里“罢演”。

节日表演翻倍海狮节后补休

读者不会忘了有着小狗一样可爱的面孔、灵动漆黑的大眼睛、柔滑光亮的棕色皮毛，来自南美洲的海狮威廉和汤姆吧！自从2005年圣诞节威廉和兄弟汤姆落户郑州海洋馆后，可没少给我们带来欢声笑语。平日里，它们的表演一天3场，春节期间汤姆和威廉一天的表演增加到了6场，这可累坏了它们。这不，节日一过，驯养员赶紧给海狮休假。

“它现在白天基本都不出来。因为表演时都是用



吃了消化药的骆驼卧在那里一动不动地消化积食。 晚报记者 马健 图

食物来引诱的，表演多了，吃得自然也多了，现在它感觉不到饥饿就不爱动了。”驯养员郑永春说。

骆驼吃太撑 喂食消化药

在跳跃能力较强的喂养园中，记者看到黄牛、海南白水牛等都安静地窝在

自己的小天地里，特别是双峰驼，连头都懒得抬一下看看人，这可与其平日里活跃的形象形成鲜明的对比。

据介绍，由于春节期间小双峰驼吃了太多热情游客喂的胡萝卜等食物被撑

着了，“拉肚子快一周了还没好呢，所以就躲进自己的窝里懒得动了”。它的邻居们还有几位和它一样，吃得太饱了。市动物园动管科李科长告诉记者，为让这些动物尽快恢复正常，现在饲养员每天都给它

们喂定量的消化药，有的还停掉了精料，以帮助它们尽快恢复肠胃功能。他提醒广大游客，节日期间观看动物的时候，应该遵守动物园的规定，不能随意给动物乱丢食物，以免动物吃得太撑而闹肚子。

不上网备案 职称证无效

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 自2007年5月1日起，省职改办将通过“河南职称网”，对全省所有通过评审、初聘、直接认定、资格确认、考试等各种

方式取得的职称证书，进行网上查询认证，未进入职称数据库的证书，今后将不会得到认可。

职称信息备案的范围主要有全省各高级专业技术职务评审委员会评审情况；全省各中级专业技术职

务评审委员会评审结果；通过初聘、直接认定、资格确认等各种评价方式取得的高、中级职称结果；国家统一组织的各类专业技术资格考试、职业资格考试及有关职称业务考试结果；我省组织的有关职称考试结果。

据省职称改革领导小组办公室相关负责人介绍，此举是为了进一步加强对全省职称信息的统一管理，为全省各类职称证书网上查询认证提供完整、规范、准确的职称信息。从今年起，各地、各单

小雨到，气温下降至少5℃

□晚报记者 马燕

本报讯 明天，小雨将再次光临绿城，气温也将随着下降5℃。昨日记者从省气象台获悉，从今天至3月4日将有两次冷空气光临我省。

据省气象台预报，郑州

市出现降雨可能会在今天下午，今天晚上到28日，小雨会一直不停地。

3月1日，小雨将会暂时“休息”一下，变成阴天。3月2日夜至3日，还有一次全省性的降水降温过程。专家说，3月4日前我省的天气将会以阴雨天为主。

“颈椎病、腰间盘突出”良药问世

“一夜效膏药”不同于其他任何贴剂，它是通过北京三大权威医院临床验证并被国家药品监督局正式批准的国药准字号药品。该药对于头晕头痛、脖子僵硬、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、走不成路，尤其是术

后不愈、卧床不起的顽固患者以及骨折后遗症疗效佳，该药主要是通过强力渗透，溶解突出物、消溶骨刺，解除对神经的压迫而达到标本兼治的目的。一个疗程15天，需用药6—12盒。

骨病咨询热线：

0371—62092720、61982310